



Вовчанський Вісник

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОДАТОК ВОВЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДО РАЙОННОЇ ГАЗЕТИ "ХЛІБОРОБ"

Щомісячний спецвипуск

Субота 28 січня 2017 року №1 (6)

НОВИНИ НАШОГО МІСТА

ТРИВАЄ ПІДТРИМКА талановитих людей Вовчанська. Благодійний фонд розвитку Вовчанщини ім.В.Г.Колокольцова оплатив видання збірника творів В.Худакова. Перша партія книг вже подарована автором бібліотекам.

НЕЗВАЖАЮЧИ на свято і погодні умови, співробітники КП "Вовчанськ" оперативно виконали ремонт магістралі водопроводу (перехрестя вулиць Харківська і Ігнат'єва), яка забезпечує питною водою кілька мікрорайонів міста. Аварія вчоргове доводить необхідність та своєчасність прийнятої програми по реконструкції системи водопостачання Вовчанська з заміною труб, а також будівництвом нових магістральних і резервних ліній.

Адже кожен ремонт іржавих труб не лише тягне за собою незручності для містян, а й створює проблеми у впорядкуванні вулиць: ґрунт на місці пориву після ремонту просідає, навколо цього місця грязюка.

ДНЯМИ отримано оригінал проекту та експертизи будівництва районного комплексу з управління ТПВ, розробленого міською радою за кошти бюджету.

Потреба у новому полігоні для роботи з твердими побутовими відходами дуже важлива для населення міста: старий вже давно перевантажений, до того ж без нових підходів до утилізації відходів ми будемо лише шкодити екології, забруднюючи повітря та воду навколо. Та й досвід деяких звалищ сміття в Україні неоднозначно свідчить: не можна дотягувати до критичної межі, потім все рівно доведеться вживати заходи, на які, що знов-таки підтверджується практикою, не висідає вже ні часу ні коштів.

НА САЙТІ міської ради відкрилася фотогалерея почесних громадян Вовчанська. Найближчим часом вона буде доповнена історичними та біографічними даними людей, які зробили гідний внесок і взяли активну участь у розвитку нашої громади.

ВОВЧАНСЬКИЙ ФОК знову отримав партію меблів, придбану КП "Вовчанськ" за кошти міського бюджету та отримав олімпійське татамі. Тепер є можливість проводити змагання ще з кількох видів спорту.

ТРИВАЄ робота по зміцненню матеріально-технічної бази міста. У дитсадку №2 встановлена система охоронної сигналізації та "тривожна кнопка" для виклику охорони. Розпочато роботи з її встановлення і в ясла-садку №2. Установка систем дозволить оптимізувати чисельність персоналу, що в свою чергу заощадить кошти міського бюджету.

СПІВРОБІТНИКИ КП "Вовчанськ" виконують роботи з обслуговування доріг і тротуарів у зимовий час.

ЗА КОШТИ міського бюджету, при благодійній допомозі щодо надання автовишки Вовчанським олійноекстракційним заводом, було відновлено зовнішнє освітлення території дитсадку №7. Встановлено 12 нових світлодіодних світильників.

За кошти міського бюджету здійснено поповнення матеріальної бази ясла-садку №2 - частково оновлені меблі, у д/с №7 замінено водонагрівачі, тут же замінені каналізаційні труби на томість дір'явих металевих. Каналізаційні стоки раніше текли просто в підвальне приміщення.

РОБОТИ з реалізації програми і концепції "Безпечне місто" розпочато. У Вовчанському фізкультурно-оздоровчому комплексі встановлена система відеоспостереження. Протягом декількох років запланована установка до 200 камер для контролю ситуації на важливих і небезпечних об'єктах. Це має забезпечити нас від хуліганських проявів, внаслідок цього псується майно, виводяться з ладу снаряди для занять спортом, здійснюються крадіжки майна. А розшук та покарання винних ведеться неефективно.

У ДИТСАДКУ №7 за кошти міського бюджету були замінені ще 4 дверей, тепер такі - 100% по цьому приміщенню.

ДЛЯ ОБМЕЖЕННЯ несанкціонованого заїзду на бордюри і територію спорткомплексу персонал КП Вовчанськ встановив обмежувачі руху автотранспорту.

В РАМКАХ проведення заходів щодо проведення робіт у 2017 році, за кошти міського бюджету для КП "Вовчанськ" придбані матеріали для ремонту покрівлі в адміністративному приміщенні і заміни аеротенка на двох лініях з чотирьох очисних споруд в с.Гатище. Також отримана партія урн для сміття для установки на вулицях Вовчанська.

МІСЬКИЙ голова В.Шевченко проінспектував хід виконання будівництва котельні по вул.Руб.шоссе. Зараз там проводяться пусконаладжувальні роботи. Об'єкт, що будується за кошти обласного та міського бюджетів, найближчим часом буде введений в експлуатацію, після чого плануємо передати його до районного підприємства теплових мереж для поліпшення надійності теплопостачання двох мікрорайонів Вовчанська, а також економії витрат природного газу.

ВОВЧАНСЬКА міська рада надала допомогу ветеранській організації у вигляді меблів для приміщення.

В РАМКАХ підписаних договорів по реалізації програми поводження з бездомними тваринами на території Вовчанська триває робота по стерилізації, вакцинації та чіпування бродячих собак. Роботи виконуються під контролем громадської організації із захисту тварин.

КП «ВОВЧАНСЬК» отримало придбаний за кошти міського бюджету бульдозер. Ця техніка буде використовуватися на полігоні ТПВ і для дорожніх робіт, таким чином ще одна сходянка по зміцненню матеріальної бази міста подолана. До того ж, що вже доведено досвідом застосування нового бульдозера на полігоні ТПВ, роботи по утилізації сміття здійснюються в кілька разів швидше, ніж це робилося раніше, коли використовувалася техніка меншої потужності.

Взагалі роботі очисних споруд за минулий рік надано дуже багато уваги і використано немало коштів з бюджету міськради, щоб привести тут все у відповідність та ліквідувати застарілі проблеми роботи обладнання. А такі проблеми накопичувалися роками і за минулі роки дуже мало приділялося уваги їх усуненню.

МІСЬКА рада підтримала ініціативу колективу очисних споруд і надала допомогу у фінансуванні робіт по заміні вікон в корпусі в с.Гатище. Тепер персонал виконує свої обов'язки в більш комфортних умовах.

КП "Вовчанськ" оперативно виконали ремонт магістралі водопроводу



Д/с №7: заміна водонагрівача



Вовчанський ФОК отримав партію меблів



Придбаний за кошти міського бюджету бульдозер



Поповнення матеріальної бази ясла-садку №2



Матеріали для ремонту покрівлі в адміністративному приміщенні очисних споруд в с.Гатище.



За рахунок міського бюджету простерилізовано 32 собаки

На виконання «Програми поводження з безпритульними та домашніми тваринами в місті Вовчанську на 2016-2022 роки», згідно з укладеним договором між Вовчанською міською радою та ветеринарним лікарем В.Воротніковим, спільно з Громадською організацією «Товариство захисту тварин «Подаруй життя», з 17 по 19 грудня 2016 року у Вовчанську було простерилізовано 32 безпритульні собаки.

Кожна з цих тварин пройшла ветеринарну обробку від паразитів та була вакцинована від сказу. На вухо собаки причеплена жовта кліпса, яка свідчить про те, що тварина стерилізована і вакцинована. Такі тварини не підлягають вилуви спеціалізованими організаціями і не підпадають під процедуру евтаназії.

Розв'язання проблеми безпритульних тварин – це досить складний і довгий шлях, але рухатись по ньому необхідно, тому проведення масової стерилізації собак є одним з головних завдань у вирішенні цього питання.

Сьогодні стерилізація – це головний метод регуляції чисельності тварин, в т.ч. безпритульних. Кошти, витрачені на стерилізацію, виправдають себе на 100%, адже надалі ані тварина, ані її господар не матимуть проблем з тчками і небажаними новонародженими малюками, а прооперовані собаки чи кішки будуть спокійними, здоровими і безпечними.

З питань проведення стерилізації собак і котів за кошти власників чи опікунів тварин, а також з інших питань поводження з тваринами, можна звертатись до Громадської організації «Подаруй життя» за телефонами – 0630413033, 0953078465, 0985636572.

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ'Ю

Нове керівництво міста, очолюване міським головою Володимиром Шевченко, людиною амбітною і сучасною, яка активно використовує всі наявні можливості для успішного виконання Програми соціально-економічного розвитку Вовчанська, запланувало багато новацій в діяльності комунальної сфери. Щоб домогтися цього, вирішено було створити, натомість кількох існуючих на той час у місті, одне потужне комунальне підприємство «Вовчанськ».

Власне, така реорганізація передбачалася ще кілька років тому, але до реальних перетворень тоді колишнє керівництво містом так і не дійшло.

І ось з 1 січня 2017 року, після виконання всіх необхідних процедур, які передбачаються законодавством України щодо реорганізації, у місті запрацювало КП «Вовчанськ».

Очолити його Юрій Дедещенко, який до того був начальником КП «Вовчанська водопровідна дільниця».

Про перші кроки на новій посаді, про завдання, які стоять перед підприємством на 2017 рік і на перспективу він і розповідає в інтерв'ю кореспонденту газети.

- Юріє Олександровичу, як структурно влаштоване нове підприємство? Адаже у ньому поєднані і водопровідники, і працівники очисних споруд, і відділ благоустрою...

Структура нового підприємства влаштована таким чином: маємо зараз відділ експлуатації водопровідних мереж, відділ надання послуг з каналізації, відведення, очищення стічних вод, відділ з організації роботи по розміщенню та вивезенню твердих ТПВ та рідких побутових відходів, відділ збуту (служба по роботі із споживачами), відділ зеленого господарства, обслуговування та ремонту міських доріг та тротуарів, виробничий відділ, відділ благоустрою.



трою міста, відділ по утриманню об'єктів комунального майна, відділ ритуальних послуг та відділ з внутрішнього господарського контролю.

Взагалі ж мета створення нового підприємства натомість трьох існуючих - це оптимізація штатного розпису, в першу чергу так званих управлінців та поліпшення якості робіт за надання комунальних послуг.

- І наскільки вдалося зменшити чисельність управлінського апарату?

- Рахуйте самі: замість трьох головних інженерів ми маємо зараз одного, замість трьох юристів - також одного, замість семи бухгалтерських працівників залишилося 5. І так далі.

У той же час збільшилося, що впливає і з кількості нових відділів, кількість робітників, тоб-

то ми реально створили додатково більше 40 нових робочих місць.

- Тобто, зараз КП «Вовчанськ» охоплює послугами всі види комунального господарства міста, які до цього і зовсім не надавалися?

- Так. І це - потреба життя. Зокрема, створили відділ по ремонту міських доріг та тротуарів. Як раніше здійснювався ремонт доріг у місті? Шукали підрядну організацію, які, між іншим, ніколи не були в першу чергу зацікавлені якістю здійсне-

- Сьогодні, щоб це розумів читач, існує багато сучасних технологій для проведення ямкового ремонту, скажімо так, нетрадиційного спрямування та енергозощаджувальні. Наприклад, одним з методів є метод інфрачервоного випромінювання, коли без надходження для ремонту нових порцій асфальтобетону можна конкретну ямку перетворити у гладеньку поверхню. Це суттєво здешевлює сам процес роботи.

- Так, можливо, саме це

торії: від містка по вулиці Соборної до містка по вулиці Гагаріна.

Тривають роботи і у відділі благоустрою міста. Продовжитися робота по установці нових ігрових майданчиків, очистка вулиць від снігу та посипання тротуарів і проїжджої частини протижелезною сумішшю, влітку - прибирання вулиць, грейдеравання ґрунтових доріг, утримання в належному стані водосточних каналів і таке інше. А щоб це все робилося швидше та краще, планується у 2017 році придба-

Повірте, ремонтні роботи обходяться не надто дешево, і це не враховуючи незручностей для містян. Без води, як кажуть, ні туди і не сюди...

- У планах, як це впливає, зокрема, і з надрукованого в газеті - і реконструкція самоплинного колектора ...

- Запланована заміна самоплинного колектору по вулиці Авіаційній від вулиці Соборної до вулиці Першого Травня - 400 метрів.

- Це робота досить витратна!

- Дійсно. І щоб заощадити кошти, ми проведено їх силами наших відділів експлуатації водопровідних мереж та відділу каналізації. Сподіваємося, що, як і при заміні водогону по цій вулиці, технікою нам допоможуть підприємства міста, зокрема, ПРАТ ВАЗ.

- А чим буде займатися відділ по роботі із споживачами?

- Турбот йому вистачить. Адаже у нас більше 10 тисяч споживачів послуг по воді, каналізації та ТПВ. Щоб населенню спростити з'ясування різних обставин нарахування платежів, укладання договорів, відтепер це здійснюватимуть в одному місці і відділі - за адресою вул. Короленка, 13.

А відділ по утриманню комунального майна цим і займатиметься: адже самого майна все більше. Зокрема, в минулому році нам передано ФОК, споруду колишнього дитячого садка №6. Наприклад, з дитячим садком вже виникли проблеми - серйозні неполадки у внутрішніх мережах каналізації та водогону. Частково вже це усунуто, замінено труби на нові.

ФОК також працює, тут проводяться змагання та тренування спортсменів і всіх бажаючих долучитися до спорту і це здійснюється щоденно без вихідних - тобто, ми забезпечуємо його функціонування: тепло в приміщенні, наявність води та роботу каналізації, освітлення тощо. Хочу сказати, що у використанні ФОКУ для тренувань та проведення змагань виявляють зацікавленість і окремі громади району.

- Здається, Ви розповіли про роботу всіх нових відділів.

- Так. За винятком відділу ритуальних послуг. Це зовсім новий відділ і завдання, які тут виконуватимуть, полягають у впорядкуванні процесу поховання на всіх шести діючих кладовищах, утримання їх у належному стані. Існує також нагальна потреба у створенні нового кладовища, яка стримується відсутністю території для його розміщення. Над цією

КОМУНАЛЬНА СФЕРА МІСТА: одне підприємство, більше можливостей для організації роботи та розвитку



ного, виділяли кошти з бюджету і їх підрядники «освоювали». Контролю за виконанням цих робіт фактично не було. Результат містяни бачать самі - залатані ямки слугували не дуже довго.

- Як буде зараз?

- Наш відділ відтепер самостійно буде працювати у цьому напрямку, і ми зможемо контролювати своїх працівників та вчасно коригувати їх можливі хиби в роботі.

обладнання дуже дороге?

- Не дуже. По тим коштам, які нам виділили на придбання, ми цілком зможемо мати все необхідне. При цьому, що особливо важливо, варто врахувати: втрапи будуть лише на придбання обладнання, а на якісь витратні матеріали - вже ні.

- У назві відділу, про який ми ведемо мову, фігурує ще й слово «тротуар». В місті, здається, за часів незалежності, це точно, ніхто не ремонтував та не укладав нових тротуарних доріжок. А ви будете?

- За кошти міського бюджету ще наприкінці минулого року було придбано і зараз ведуться роботи для проведення монтажу лінії по виробництву тротуарної плитки, бордюрного каменю та будівельних блоків. Запрацювати це все повинно з настанням теплої погоди, тобто навесні.

- І нову продукцію лінії, тобто тротуарну плитку, в першу чергу планується використати...

- Укладаючи пішохідні доріжки по вулицях міста та міських парках. А виробництвом продукції і буде займатися новостворений виробничий відділ КП «Вовчанськ».

- Свого часу, ще коли існував комбінат комунальних підприємств, при ньому діяв відділ озеленення. Зараз ви його відтворили?

- Так. Адаже у місті існувала і існує велика потреба у поліпшенні екологічного стану, в тому числі через збільшення площ зелених насаджень. Раніше нові куці та дерева купували або користувалися спонсорською допомогою. Зараз же будемо виробляти це самостійно, ще й маємо, в подальшому, намір реалізувати іншим замовникам.

Поки ще не вирішено питання території для пітомника, працівники відділу займатимуться інвентаризацією існуючих парків, розрахунками потреби поповнення їх зеленими насадженнями та перспективою створенню додаткових парків у місті.

Є, наприклад, задум створити дендропарк на вільній тери-

ти додатково до існуючої техніки ще один трактор з відвалом та щіткою.

У той же час підприємство продовжить розпочату у 2016 році роботу по заміні застарілого водогону на сучасну пластиківу. Заплановано замінити загалом порядка 3 кілометрів водогону: від вулиці Ігнат'єва до вулиці Соборної, по вулиці Пролетарській та продовжити водогін до вулиці Фонтанної з метою закінчення цієї мережі до вулиці Харківської.

Саме коли Юрій Дедещенко розповідав про роботу нового відділу, його раз по раз відволікали телефонними дзвінками містяни з одним і тим же запитанням: коли відно-



виться водопостачання в мікрорайонах вокзалу, Рубіжанського шосе та пролетарського поля?

- Дійсно, там трапилася серйозна аварія водогону. Чавунні труби часто виходять з ладу, і тому необхідність якнайскорішої їх заміни на пластикові, як бачите, обумовлена стовідсотково. Цим ми і займаємося.

Тому хочеться звернутися до міськради та депутатського корпусу: на це потрібні кошти і не варто їх на це шкодувати.

проблемо, ми також працюємо.

- Дякую Вам за цікаву розповідь, вважаю, що не менш цікаво це буде читачам. Новації завжди збуджують увагу в очікування покращення. Сподіваємося, що так і буде. А в подальшому, я думаю, Ви не відмовитесь поінформувати населення про вже зроблене.

- Із задоволенням.

Інтерв'ю взяв **М.ШКУРКО**

Головний редактор **Олександр ГРЕБНЬОВ**

ВОВЧАНСЬКИЙ ВІСНИК

Безкоштовний додаток до видання "Районна газета "Хлібороб"

PR - розміщення матеріалу на правах реклами

м. Вовчанськ, вул. Духовна, 12
редактор: 4-27-06
загальний: 4-22-77
e-mail: hliborob@mail.ru

Додаток набрано і зверстано в редакції. Віддруковано у видавничому будинку «Балдрок», м.Балаклія, вул.Жовтнева, 14

Відповідальність за зміст оголошень несе рекламодавець

Редакція залишає за собою право редагувати і скорочувати текст. Висловлені авторами думки можуть не збігатися з позицією редакції. Листування з читачами - лише на сторінках газети.

Зам. наклад 1000